

Zápis ze schůze parlamentu ZO VOS UJEP

Konané dne: 12.6.2013

Přítomni: viz. prezenční listina

Program:

1. Byla projednána organizační změna na úseku správy kolejí a menz UJEP za účasti Ing. Luďka Cyhelského a pana Jaroslava Nerudy. Podrobnosti viz příloha dopisu Ing. Cyhelského, předsedovi VOS UJEP Ing. Majrichovi, Žádost o projednání zrušení pracovního místa z důvodu organizační změny na SKM UJEP.

Koleje mají příjmy pouze z pronájmů a nemají možnost čerpat odjinud. Pro čerpání doplňkové činnosti musí koleje vykazovat zisk. Proto bylo přistoupeno k redukci pracovních míst. Dva zaměstnanci souhlasili s rozvázáním pracovní smlouvy dohodou, jeden odmítl, a to pan Jaroslav Neruda, který dostal prostor pro vyjádření. Dle jeho názoru je diskriminován z důvodu věku, protože je pro práci lépe kvalifikován než zaměstnanci, kteří zůstali zaměstnáni.

Rozhodnutí vedení SKM je dle parlamentu VOS UJEP ze sociální stránky pochopitelné, ovšem z kvalifikační stránky ne právě optimální.

Na SKM se budou výhledově zřejmě rušit další pracovní místa, z důvodu úbytku počtu ubytovaných studentů.

Záležitost byla projednána a vyjádření VOS UJEP bude zasláno oběma stranám.

2. Od 1.9.2013 bude otevřena školka při UJEP. Tato školka bude umístěna v prostorech budovy bývalého Univerzitního knihkupectví v ul. Vaničkova - Brněnská, v Ústí n. L.

Provozní doba: Po - Pá, 7:30 - 16 h.

Počet dětí: 15

Cena: 2.500,- Kč/měsíc

Stravování:

- I. dovozem jídla od spol. Fokus. Jídlo se hradí zvlášť.
- II. rodiče pro své dítě připraví jídlo a dají mu ho s sebou do školky. Ohřátí jídla ve školce bude možné

Přihlášky dětí přijímá:

Ing. Jana Janáková, e-mail: jana.janakova@ujep.cz, tel. 475 28 6357

Bc. Zdenka Mikšovská, e-mail: zdenka.miksovska@ujep.cz, tel. 475 28 6311

Ve školce bude možné se přihlásit na zájmové kroužky pod vedením doc. PhDr. Renaty Šikulové, Ph.D. a jejích studentek z PF.

Garantem školky bude také p. Krbcová ze sdružení FOKUS Labe.

Po úspěšném rozjezdu školky bude možné i hlídání dětí doma.

3. Ing. Brožek prezentoval článek z časopisu MU Brno, ve kterém se psalo o nové kolektivní smlouvě zaměstnanců MU Brno. Smlouva je velmi výhodná a mohla by nám být inspirací pro tvorbu nové kolektivní smlouvy UJEP. Bc. Mikšovská VOS zatím kvůli novému návrhu kolektivní smlouvy nekontaktovala.

4. Životní výročí.

<u>Jméno:</u>	<u>Věk:</u>	<u>Výše peněžního daru:</u>
Doc. RNDr. Ladislav Skokan, CSc.	80 let	1.000,- Kč
Doc. PhDr. Ludmila Zimová, CSc.	60 let	1.000,- Kč
Jaroslav Miltr	90 let	1.000,- Kč
Lenka Klomínková	50 let	2.000,- Kč
Alena Grivalská	60 let	1.000,- Kč

Hlasování: Souhlasím 11 – Nesouhlasím 0 – Zdržel se 0

5. Příští schůze parlamentu VOS UJEP se koná ve středu dne 18.9.2013 od 14 hod. Mítnost bude upřesněna.

Ing. Petr Majrich
předseda VOS UJEP

Zapsala: Mgr. Hana Šolcová
V Ústí nad Labem dne 12. 6 .2013



VOS
Ing. Petr Majrlich
FVTM
400 96 Ústí nad Labem

Ústí nad Labem, dne 29. 5. 2013
Č.j.: 27/2013/00021
PID: 2013/021444

Věc: Žádost o projednání zrušení pracovního místa z důvodu organizační změny na SKM UJEP

Vážení,

z důvodu významného úbytku počtu ubytovaných studentů, který bude ještě od nového akademického roku umocněn nepříznivým demografickým vývojem, ubývají SKM každoročně příjmy v řádech několika milionů Kč. Za rok 2012 skončily koleje ve ztrátě a ztrátu plánujeme i pro rok 2013. Vedení SKM je v této situaci nuceno reagovat významným snížením nákladů tak, aby pro rok 2014 zajistilo opět kladný výsledek hospodaření, neboť opakovaná ztráta je dle metodiky MŠMT již po dvou letech nepřijatelná. Toto pak ale nelze uskutečnit bez systémové změny se skokovým pozitivním vlivem zejména na fixní náklady - teplo a také na mzdy s příslušenstvím. Na základě projednání v orgánech UJEP vč. Správní rady tak dojde k 01. 08. 2013 k odstavení a zakonzervování nadbytečné budovy koleje K5, Na Okraji 1003. Toto odstavení nám také dopomůže specifikovat i jinak nutnou redukci režijních nákladů na tři zaměstnance. Pro optimalizaci procesů na SKM se pak konkrétně je nezbytné zrušit pracovní místa dvou vrátných a jedné uklízečky. Údržbáři ve stávajícím počtu budou na kolejích využiti také k další rekonstrukci ubytovacích pokojů, která je z důvodu úspor prováděna vlastními silami SKM.

Vzniklou situaci řeší SKM následujícím způsobem:

Jedna z uklízeček se odstěhovala daleko od místa pracoviště, tudíž sama iniciovala dohodu o rozvázání pracovního poměru. S jednou vrátnou byla uzavřena dohoda o ukončení pracovního poměru k 31. 10. 2013. Dále pak bylo jednáno s panem Jaroslavem Nerudou o stejné dohodě, avšak neúspěšně.

Průběh pracovního poměru pana Jaroslava Nerudy

Pan Jaroslav Neruda byl na SKM přijat dne 01. 07. 2004 jako vrátný. Poslední platná pracovní smlouva byla s dotyčným sepsána dne 29. 08. 2007 na dobu určitou s tím, že místem výkonu práce je SKM UJEP v Ústí nad Labem s pracovním zařazením vrátného (viz. příloha). Dodatkem k pracovní smlouvě ze dne 25. 06. 2010 byla doba určitá změněna na neurčitou.

Panu Nerudovi byla při jednání o Dohodě o ukončení pracovního poměru nabídnuta Dohoda o pracovní činnosti rezervního vrátného (pro případ např. nemoci apod.).

Žádám Vás tímto o projednání ukončení výše uvedeného pracovního poměru z důvodu organizační změny v rámci VOS na nejbližším červnovém zasedání tak, aby výpověď dle § 52 písm. c) ZP mohla být podána do 30. 06. 2013 a o zaslání předmětného zápisu.

Případně další doplňující informace, důležité pro projednání výše uvedené organizační změny, které by zástupci VOS požadovali, si můžete vyžádat na ZAMO nebo u mne, a to v dostatečné době před termínem projednávání, tak aby se všichni členové VOS, kteří se účastní projednávání, mohli s dokumenty seznámit. Pokud si VOS nevyžádá doplňující informace, budu informace podané v této žádosti považovat za dostačující.

Ing. Luděk Cyhelský, ředitel Správy kolejí a menz UJEP



Na vědomí: Ing. Jiří Uhman – kvestor UJEP
Bc. Zdeňka Mikšovská – vedoucí ZAMO UJEP

Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem
Pasteurova 1, 400 96 Ústí nad Labem
Správa kolejí a menz
Klíšská 129, 400 01 Ústí nad Labem
telefon: +420 475 287 186
e-mail: ludek.cyhelsky@ujep.cz